## ATEN UE2120 Câble d'extension USB 2.0, gris, 12 m

Numéro d'article 14.01.6445

ATEN

Référence constructeur UE2120

**EAN (pièce unique)** 4710423775459



Constructeur



Le câble UE2120 est un câble d'extension actif qui permet aux utilisateurs d'étendre la distance qui sépare un ordinateur d'un périphérique USB jusqu'à 12 m. Les signaux USB transmis par le biais de ces câbles conservent une intégrité optimale et sont conformes aux standards USB 2.0.

Le câble UE2120 présente un système unique de verrouillage mécanique qui permet de relier solidement les extrémités mâle et femelle du câble USB, garantissant ainsi la stabilité de la connexion entre les câbles. Il est possible de connecter en chaîne jusqu'à 5 câbles d'extension, de sorte que la distance peut être étendue jusqu'à 60 mètres.

- Permet d'augmenter la distance de votre ou vos périphériques USB jusqu'à 12 mètres
- Compatible avec les spécifications USB 2.0 et 1.1
- Plug and play. Aucun pilote supplémentaire nécessaire
- Il est possible de connecter en chaîne jusqu'à 5 câbles d'extension pour atteindre une distance de 60 mètres maximum
- Système de

mécanique permettant de sécuriser la connexion

- Alimentation par bus. Pas besoin d'adaptateur secteur
- Prise en charge de plusieurs plateformes : Windows, Mac

Caractéristiques techniques		
Constructeur	ATEN	
Groupe de produits	Adaptateur, Terminateur, Convertisseur	

Types de produits	Prolongateur USB
Couleur	gris
Longueur	12 m
Qualité de transmission	USB 2.0 Hi-Speed 480 Mbit/s
Type de connecteur face 1	USB 2.0 Type A
Genre du connecteur face 1	Mâle
Type de connecteur face 2	USB 2.0 Type A
Genre du connecteur face 2	Femelle
Actif / Passif	actif
Hauteur	1.3 cm
Largeur	2.2 cm
Profondeur	6.4 cm
Poids	0.56 kg
Hauteur du colis	50 mm
Largeur du colis	160 mm
Profondeur du colis	190 mm
Poids du paquet	0.534 kg